



10. jubilarni KIKI festival



Dragi koordinatori Gradova, Općina i Županija PRIJATELJA DJECE

Ovogodišnji Dječji tjedan u gradovima, općinama i županijama ponovo će biti u znaku KIKI festivala i to u obljetničkom ozračju 10. jubilarnog KIKI-ja – međunarodnog festivala dječjeg filma.

Organizatori festivala **Društvo „Naša djeca“ Zabok i udruga „Gokul“** pozivaju vas da se priključite **desetom izdanju međunarodnog festivala filmova za djecu KIKI** koji će se održati u **Dječjem tjednu od 4. do 8. listopada 2021. u hibridnom formatu**. Osim kino projekcija u Zaboku i Krapini, **filmovi će biti dostupni i online** za područje cijele Hrvatske, do 15. listopada 2021.

10. KIKI festival sastojat će se od obilja žanrovski raznovrsnih filmova za djecu predškolske, osnovnoškolske i srednjoškolske dobi, a o najboljem filmu festivala odlučivat će dječji žiri, što je također jedna od specifičnosti KIKI festivala.

Željeli bismo istaknuti da u programu imamo filmove koji su nagrađivani na mnogobrojnim filmskim festivalima, a među njima i film koji je osvojio glavnu međunarodnu nagradu na najvažnijem festivalu kratkog filma u Clermont-Ferrandu.

Kako bi se potakao razvoj aktivne filmske publike, s djecom se nakon projekcija organiziraju vođeni razgovori s filmskim edukatorima, a tako će biti i u ovoj online verziji festivala.

Cilj KIKI festivala jest razvoj kulture gledanja filmova u ranoj dječjoj dobi i podizanje vizualne pismenosti djece, s posebnim naglaskom na edukativne filmove koji djecu potiču na razmišljanje te koji razvijaju osjećaj jednakosti u društvu!

Informacije o programu i linkovi za gledanje će biti dostupni na web stranici:

<https://kiki.gokul.hr/kikiskole/>

Uz filmove na linkovima bit će dostupne i stručne analize filmskog kritičara Nine Kovačića koje su prethodno snimljene.

Program je podijeljen prema uzrastu publike:

KIKI 1 – vrtićka i predškolska dob te učenici 1. i 2. razreda osnovne škole

KIKI 2 – učenici od 1. do 4. razreda osnovne škole

KIKI 3 – učenici od 4. do 8. razreda osnovne škole

KIKI 4 – učenici od 6. do 8. razreda osnovne škole

KIKI 5 – učenici od 1. do 4. razreda srednje škole

Svečano ozračje jubilarne obljetnice festivala obilježeno je i premijerom nove festivalske pjesme pod nazivom **KIKI FEST**, koju su specijalno za 10. KIKI snimili Zabočki mališani, dječji zbor DND-a Zabok:

<https://youtu.be/JivSqJoXgtg>

Festival je podržan od strane Hrvatskog audiovizualnog centra, Grada Zaboka, Krapinsko-zagorske županije te ostalih partnera.

Neka djeca, mladi i odrasli iz Vaših lokalnih zajednica uživaju u ovom bogatom filmskom programu, te nas obavijestite i pohvalite nam se jeste li program svojeg Dječjeg tjedna obogatili i ovim sadržajem!

Hvala na sudjelovanju!

Srdačan pozdrav!

KIKI tim

Kontakt:

Jasenska Borovčak, koordinatorica KIKI Festivala

mob: 098 9332055

e-mail: kiki.carolija@gmail.com